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a)f (x)=1+(x—-2)’
b)f (x)=1-(x-2)’
o) f (x)=x>—9x* + 24x

A

a)f (x)=1+(x-2)° % ':f:
f'(x)=2(x-2) :

- \ f(

£(x)= 0= 2(x-2)= 0= x =2 2 1*’

f(2)=1+(2-2)* =1

{x:1x>2} sawijpf

{x:x<2}gwmf

ko (6 s il ity 1 (2,1)=( 2, F(2)) aidt -
b)f (x)=1—(x—2)
= f’(x)=-2(x-2)

f'(x)=0=>x=2
f(2)=1-(2-2)* =1

++++++2 ————— =
< [ :fI(X)BJUZ:\
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o) f (x)=x*—9x* + 24x
= f’(x)=3x*-18x+24

f’(x)=0

= 3(x*—6x+8)=0

= 3(x-4)(x-2)=0
=>x=4 X=2

>

f(4)=16 , f(2)=20
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(254) i il b i) b dablas £
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f’(X):Zx — 2
£(x) =2 ’ /

0,VxeR= R e 5 paia f A1 /

b) f(x)=x
f’(x)=3x?

f”(x) = 6x
f’'(x)=0=6x=0

s x=0
f(0)=0

A

\ 4
—
N
—~
X
~
e

RS B
{x: x<0}3 o £ {x: x>0}93 5 min f
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S

f(x)=2x> —3x* —12x+1
f'(x)=6x>—6x—12

f7(x)=12x—6
f”(x)=0
1
12x-6=0= x=—
1 11
f(Z)=——
G)=— 1
——————— 2 ++++++
I > f7(x) 8!
o P
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A

» 1
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a)f(x)=4x>—x*
b)f(x):x+£,x¢0
X

c) h(x) = 4-(x+2)*
d)f(x)=3-2x-x’
e)f(x)=x*+3x*-3

a)f(x)=4x>-x*
f’(x) =12x% — 4x° o
f”(x)=24x—12x2

dgdons 3 padis dgdons

——————— 0 ++++++2————— - -
< | | . f7(x) 8y

S| S|

{X:X(O}j{XIX>2}S;a.3Wf

(0,0),(2,16) : Lax LY bk ..
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A
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¢) h(x)= 4—(x+2)4
y S

H(x) =—4(x+2)’
' (x)=-12(x+2)’
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0=—12(x+2)2 — x=-2
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X
<
\?S
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d)f(x)=3-2x—x’

VST SRE N RTD (O FUREPEIRUY g

ey f (x): x*+3x*-3

f’(x)=4x3+6x:> f”(x)=12x2+6>0‘ xe R o et S

W FH FUSINE AR TN (U R JOV-PS 1IN

[ Sdod | gy adiadl L] Laid oW il Lasl [3-7] j

f/(X) =0 o i 1 daidly 5 41 e f’s,w\,goa.,a.;a.bvuy:y.\.,

Ll gl oele Blg il Jof dor 1 BBd) SO 13] L i JU) jlas ) plubbenl Lol 41

:@Qusj@w\w\)w\?\muwsj.uwsw

- X=C s Idos cadae Byl i £0U £7(c) <0 ol f/(c)=0 o131 (1)

X=C A Adows (6 e Iyl i £ ol £7(¢) >0 ofy F/(c)=0 o131 (2)

Al plibly yles Yl sl )yl N1 s eazy S &b s 2 £7(C) 5 £7(C) =0 <55 131(3)
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a) f(x):6x—3x2—1 ¢ f(x)=x>-3x*-9x

A
by f0)=x-—73x#0 &) f(x)=4-(x+1)’

ay f (x) =6x—3x*-1

f’(x)=6—6x
f’'(x)=0

0=6-6x=x=1
f”(x)=—6=> f”(1)=—6<0

X=Lis idons ol Al i 5 131 £7(1) < 0 5 /(1) =0 : 0i g
f(1)=6-3-1=2 : bl cabiall g -

4
by f(x)=x—— , x=#0
(=52
8
f'(x)=1+—
()=1+2
f/(x)=0
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X
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X
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X
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f’(x)=3x2—6x—9
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0=3(x*~2x-3) = 0=3(x~3)(x+1)
— x=3 4 x=—1

f”(x):6x—6

= f’(3)=18-6=12>0 ob x=3  Lus

f(3)=27-27-27=-27 Hidrssprilgixs .
= f7(-1)=-6-6=-12<0 Sl x= -1 Lo

f(—l)=5@2\.g.mw.1&.92\.gt.€.s S 5

d) f(x)=4—(x+1)*
f’(x):—4(x+1)3
f'(x)=0

0=-4(x+1) = x=-1

£7(x)=-12(x+1)

f7(-1)=0 , ,
X=-1 )l g2y F78,L0) pis dlonrSe JI'3 gas s ¥y ol 0.

> f,(X) 3)\.:0‘
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{x:x¢=1} gl e foils
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f(-1)=4—-(-1+1)1=4 PP e lgur s
~2 - Je
f(x):x2+i,x¢0,a€R oS .
X

sokis Al MaEY £ A Of g o3 (X e O Al wMd I OF Lade @ o o

|
f(x):x2+E = f’(X)IZX-i2 = f”(X)=2+2—? »
X X X
F(1)=2+-2 =0

1y

=2+2a=0=>a=-1

o (x)=x2 1
X

o (x) = 2X 2
X

= f'(x)=o:>2x+i2 =0
X

/(=25 = f(x)=2-— = F"(x)=6>0 , Vx< R
X

2

x=_§/I 8 s 8 o Blgh g
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X
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.
Tdx

0- 3(-=1)*+2a(-1)+b= 0= 3-2a+b..(1)

X =2 L ddows (¢ e iyl AW O s

0-3(2)"+2a(2)+b=0=12+4a+b...(2)
: Ol &LJT(Z))(I)@;J:N\J;Q)
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2
y=%x —=x°—6X
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dx
2
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{x:x>1} dowa; {x1x<1} § a0

LGba iiaki e pasd (3,1) dekdlds Y+ OX =28 ;i s
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ek gb 1XIX> T} Jisiowny {XIX<T] 38 paka 3 5ad 8 S LY § pocas AIAI
X =1 de Ol ikds

- f7(x)=3ax* +2bx

f”(x)=6ax+2b

f”(1)=0= 6a +2b =0 +2

3a+b=0 = b=-3a -(1)

d
—y=—9ﬁ y+9x=28 .l fws

dx

X=3 we f Ul o el o 1 £7(3)

f’(3)=27a+6b
-9=27a+6b 3

= -3=9a+2b (2)
y=f(x)=ax’ +bx’ +C i s slas 3if (3,1) adeia
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~1=27a+9%+c ...(3)
= (2) ¢ (1) o sl
_3=9a+2(-3a)=a=-1=p=-3(-1)= 3
(e (3) Mol Pl

1==-27+27+c=c=1
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.3, € R dduxt X=1 we M
S
ALlikL g X=1 e
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f’(x)=3ax* +6x
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-3x°+6x=0=
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A

X =2 dis doms alas iyl sl f

f(x) = —x + 3X° N gise slos G2 5 Bhous odis Bl (2,8) sy
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Al s by abceR i X=E A



https://derasaty.net/

[ Graphing Function  iJ[uU u“L‘*” Lbsl| ) [3-8] j

DAY Ol gl as Blans Al SLI bt g 5 ST

P Jlms e gl 30w (1

R s W Jlows o 51 016 (Polynomialy is ju 1) csls 136
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0 ity
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e

A

Ll ikl J2E Y ar > ikis (0,0)
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S
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Vx e RA(-x) € R= f(—x)=(—x)*-3(—x)*+4
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- s o DI OY w5 Y LB (4
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Vxe R={-1} ¢ f(x)>0
Az Bz Yy Ixix > -1}, {Xix <=1} Skl Al

o+ e FI(X) B

»
>

8
) ~40ckD) ™ = £ =B (1) (1) = 5



https://derasaty.net/

=500

—all A

O . ~y(%) 85!

A
C

2% {X: X1} 26 ada DI
N {x: Xy 1} b itos DI
el Il e Y (-1 oY oY dads sl D)

:gvd\ =) Jro il ‘“_g hile glas pldeanly 4 — s

X2

x> +1

f(x)=

J&!
R=dlul Jlms a5l (1
Sl V=0 08 X=0 Lie : o0y 551 p ablidd) bl (2
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£/(x) = (x* +1)(2x)—x (2x) 2X
(x*+1)? (x*+1)?
F(x)=0= —2X _ 0= x=0= f(0)=0=> (0,0)
(x*+1)?
0
——————— I + o+t £(x) 55
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1) f(x)=10-3x-x>
2) f(x)=x*+4x+3
3) f(x)=(1-x)*+1
4) f(x)=6x-x°

5) f(x):%

_x-1
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7) f(x)=(x+2)(x-1)*
x> -1
x*+1
9) f(x)=2x*-x"
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x*+3
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X=2> X=0 ir & Ll
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